

医療関係者 各位

沢井製薬株式会社 大阪市淀川区宮原5丁目2-30

抗精神病剤

<u>クエチアピン細粒50%「サワイ」</u> 販売中止のご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 さて、抗精神病剤『クエチアピン細粒50%「サワイ」』につきまして、諸般の事情により、在庫消尽をもって販売を中止させていただくこととなりましたので、謹んでご案内申し上げます。

甚だ勝手ではございますが、下記代替製品への切替をご検討いただきますようお願い申し上げます。 大変ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒ご了承賜りますよう、お願い申し上げます。

謹白

記

対象製品

製品名	薬価(円)	包装単位	統一商品コード	GS1-RSS (販売包装単位)	在庫消尽時期 [※]
クエチアピン細粒50%「サワイ」	143.60/1g	バラ100g	080246114	(01)14987080246111	2024年9月

※現時点の販売予測および在庫数量から算出

経過措置期間満了時期:2025年3月(予定)

代替製品(同一成分)

製品名	薬価(円)	包装単位	オーCNAC	GS1-RSS (販売包装単位)	製造販売元
クエチアピン細粒50%「アメル」	155.00/1g	ル"ラ100g	4987058197530	(01)14987058197537	共和薬品工業 株式会社

問い合わせ先

沢井製薬株式会社 医薬品情報センター フリーダイヤル 0120-381-999

以上